

Európai Hulladékcsökkentési Hét 2020. november 21-29.

Beszámoló

a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola programjáról

Akciónap a Thökölyben 2020. november 25. szerda

Érintett célcsoport: egész iskola tanulói, osztályközösségek, szülői háttér, családi környezet

Az alkotónap kivitelezése: rajzórák, technika órák, szabadidős tevékenységek, otthoni kreatívkodás

Az alkotónap célja volt:

Vegyük észre a mindennapjainkban, hogy amit otthonunkban régóta emlékként raktározunk, őrünk, vagy vásárlásunk során csomagolóanyagként hulladékká akar válni a kezünk alatt; olyan láthatatlan hulladékok, amikből kreatív gondolkodással újra tudnánk hasznosítani őket. Felmerülő kérdéseink:

Újra tudtuk-e gondolni a körülöttünk lévő újrahasznosítható apró tárgyakat?

Tudtunk azaz tudunk-e alkotó módon tekinteni az eldobható tárgyainkra?

A környezettudatos szemléletünkhöz erősebben kapcsolódik-e a láthatatlan hulladék fogalmának értelmezése?

Tudunk-e kellőképpen a háztartási hulladékaink megelőzésére vagy csökkentésének fontosságára nagyobb hangsúlyt fordítani az eddigieknél?

Ha a igennel tudunk felelni a kérdésekre, talán nem volt hiábavaló és értelmet kapott ez az alkotónapunk.

Bízom benne, hogy alkotásainkkal hozzájárultunk a környezettudatos családi és iskolai életszéléhez. A kiállított újragondolt alkotásainkkal kívánjuk a figyelmet az élhető környezet fenntarthatóságára irányítani.

Az alkotó közösségek és egyéni produktumok azt bizonyítják, hogy érdemes erre a problémára gondosabban odafigyelni, hiszen komoly feladatunk a mindennapi életünkben a hulladékok csökkentésének kérdésével foglalkozni.

Úgy gondoljuk, hogy a jövő generációjának megoldást kell találni a világ környezetszennyezésének megakadályozására. Ehhez a legfiatalabbak gondolkodásában kell irányt mutatni az iskolának.

A nap folyamán az osztályokban kis közösségekben alkotómunka zajlott, a kész produktumokat az iskola aulájában kialakított kiállítótérben folyamatosan bővítettük.

Az eredmény magáért beszél. Nagyon sok ötletes alkotás született, sokféle hulladék alapanyagból alkottak hasznos tárgyakat diákjaink.

Nagyon köszönjük a támogatást a hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesületnek, akik a legötletesebb diákjaink jutalmazásához az egyesület tűzzománc emléknnyakláncát adományozták.

Külön megköszönöm az egyesületnek a partnerséget és azt az édességcsomagot, amit az iskola minden tagjának szétosztott a mikulásunk.

Az iskola honlapján (www.thokoly.hu) keresztül tájékoztatjuk az érdeklődőket a nap eseményeiről, a kiállításunkról.

Köszönettel fogadjuk a helyi médiáknak, hogy hírül adják a nagyközönségnek a sok ügyes diákunk ökoszemléletének kézzel fogható eredményét.

Hajdúszoboszló, 2020. december 3.

Dóróné Balázs Katalin



Az utolsó képen az alkotók névsora is szerepel. Díjátadás: pénteken az 1. szünetben.